

我国今年全面推行“先看病后付费”

范围包括参加医保、新农合的病人及“三无”病人等

综合央视报道 今年,卫生部将全面推行“先看病后付费”制度。原来看病是自己先垫付,看完后医保报销;现在是医院垫付,病人看完病只用交自己的那部分,其余的由医保部门支付给医院。此外,原来住院需要交一大笔押金,现在只用签署《住院治疗费用结算协议书》就可以直接住院了。

卫生部推行“先看病,后付费”政策,范围包括:参加医保、新农合范围的病人,无姓名、无陪护人、无地址的“三无”病人,病情严重急需抢救的病人。因交通事故、打架斗殴等责任事故受伤的病人不在范围内。恶意逃费者,会被记入黑名单,取消该资格。

卫生部医政司医疗管理处处长焦雅

辉表示,希望这种模式能很好地推广,事实证明也是有可推广和可操作性的,但是也还有一些问题需要解决,比如医保的及时结算,因为医院垫付资金的压力也非常大,现在一些病人也还有一些恶意欠费和逃费的,比如青海统计逃费上万元的有6例。另外,涉及“三无”病人的救助资金医院也垫付了大量的费用,在后续申请相关部门补偿的时候,也会出现落实不到位的情况。

专家建议,在推行先付费后看病的同时,应完善相关法规和配套措施。实行医保预付制度,按照服务人口等把当年医保资金按一定百分比预付给医疗机构,减轻其垫付资金的压力。

深圳“房爷”周伟思被批捕

被曝有20亿资产



网友发帖称这是周伟思的豪宅别墅

星报综合报道 深圳市人民检察院18日发布消息称,已于8日以涉嫌受贿罪、行贿罪,对原深圳龙岗区南联社区常务副站长周伟思采取逮捕措施。原龙岗区城管局副局长何永华等其他3人也先后被逮捕。

去年,有网友曝光周伟思坐拥20亿元资产,拥有私家别墅、厂房、大厦超80栋,豪车超20部。

龙岗区政府新闻办官方微博“龙岗发布”回应称,区监察局将根据调查核实情况及时介入处理。社区所在街道办也表示,已成立

联合调查小组,对网友反映的问题展开调查。

周伟思去年11月接受采访时称,其自2002年进入社区工作站工作,对于网曝的80多套房产,他表示消息不实。对于网帖中具体点名的8处房产,周伟思表示有两处不实。但即便如此,另6套房产也动辄是5层厂房和10层的楼房,甚至还有颇具现代风格的办公楼。

对于网友所质疑的哪里来这么多钱,是否侵占社区集体资产,周伟思称,其任职社区之前自己开公司做生意赚了很多钱,大部分房子都是在上世纪八九十年代所建。

2020年基本落实带薪休假

地方政府可探索中小学放春假或秋假

综合《新民晚报》报道 中央人民政府官方网站昨天上午公布了经国务院同意的《国民旅游休闲纲要(2013~2020年)》(以下简称《纲要》)。

《纲要》指出,到2020年,职工带薪年休假制度基本得到落实,城乡居民旅游休闲消费水平大幅增长,健康、文明、环保的旅游休闲理念成为全社会的共识,国民旅游休闲质量显著提高,与小康社会相适应的现代国民旅游休闲体系基本建成。

为保障国民旅游休闲时间,《纲要》提出,在放假时间总量不变的情况下,高等学校可结合实际调整寒、暑假时间,地方政府可以探索安排中小学放春假或秋假。

在改善国民旅游休闲环境方面,《纲要》

提出,稳步推进公共博物馆、纪念馆和爱国主义教育示范基地免费开放。城市休闲公园应限时免费开放。稳定城市休闲公园等游览景区、景点门票价格,并逐步实行低票价。落实对未成年人、高校学生、教师、老年人、现役军人、残疾人等群体实行减免门票等优惠政策。鼓励设立公众免费开放日。逐步推行中小学生研学旅行。各地要将游客运输纳入当地公共交通系统,提高旅游客运质量。

在推进国民旅游休闲基础设施建设方面,《纲要》要求,发展家庭旅馆和面向老年人和青年学生的经济型酒店,支持汽车旅馆、自驾车房车营地、邮轮游艇码头等旅游休闲基础设施建设。

潍坊否认给涉污企业通风报信

要求做好媒体接待

星报综合报道 网传山东潍坊环保局向企业下发通知称:焦点访谈要来暗访,要确保排污不出问题。昨天下午,潍坊环境监察支队队长谢振溪保证:环保局从未用任何方式向企业发过这样的通知。“央视确有来采访,但不是焦点访谈”。针对网传通知来源,他表示:说不上,不清楚情况。

近日,一网民在新浪微博称听闻潍坊市许多化工厂酒精厂造纸厂发明新的排污方法,将污水通过高压水井压到地下

1000多米的水层,将地下水彻底污染。潍坊主要领导非常重视,要求立即排查。潍坊对各县市环保局,市属各开发区环保分局,市局各分局提出如下要求:一是对帖文涉及的内容,要采取在线监控与现场检查相结合的方式,逐一进行排查,特别是对重点区域、镇村周边企业、无环保审批手续的企业等要作为排查重点。二是通知相关企业做好应对媒体的接待准备。三是若发现有偷排废水的企业要依法予以严肃查处。

人力有量有质 别国难以替代

中国“世界工厂”仍具10年优势

近年来,随着中国取代日本成为世界第二大贸易国,并成为仅次于美国的全球第二大工业制造国,逐步奠定了中国“世界工厂”的国际地位。然而,与10年前相比,我国劳动力成本低廉的优势已经明显弱化,部分制造业正在向东南亚转移。在经济全球化趋势没有改变的情况下,中国能否抓住新的战略机遇,培育新的国际竞争优势,就此,记者采访了中国社会科学院经济研究所所长裴长洪。

裴长洪说,与周边一些国家相比,我国劳动力成本低廉的传统比较优势正在逐步消退。在这种背景下,当前世界制造业流向出现了两种新动向,一是在美国高调

鼓吹“再工业化”、“重振制造业”等政策目标的口号下,一些制造业向美国本土回流;二是世界制造业的某些行业向一些劳动力成本更低廉的东盟国家转移。

但其他发展中国家很难具备作为“世界工厂”的条件。一是难以有替代者承接如此大规模的转移,二是我国劳动力素质不断提高正在成为经济竞争的新优势。

从人力资源总量上看,我国在未来10年中仍占绝对优势。尤其是中西部地区劳动力成本在一个时期内将保持相对低的水平,尚有劳动力供给潜力可以挖掘,传统的中国劳动要素禀赋的优势,还将在中国中西部延续一个时期。 据《人民日报》

市场星报 影响安徽
办最有价值的都市报

2012年6月6日
安徽日报报业集团
安徽财经网
安徽卫视
安徽广播电视台

新闻热线: 2620110 广告热线: 2815807
订报热线: 7136993 安徽财经: www.ahcaijing.com
微博: http://weibo.com/scxb